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CLARINETTO SOUNDSATION - MANUALE UTENTE

Benvenuto nel mondo del clarinetto Questo manuale ti guidera attraverso la descrizione dello strumento, il montaggio, la

manutenzione e le norme di sicurezza per garantirne un corretto utilizzo e una lunga durata.

Il clarinetto € uno strumento a fiato appartenente alla famiglia dei legni. E composto da un tubo cilindrico con fori e
chiavi che consentono di modulare il suono. Il materiale pit comune per la costruzione é I'ebano, ma esistono modelli in

materiali sintetici adatti ai principianti.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
« Astuccio

« Cacciavite per registrazione

« Guanti

« Grasso per sugheri

MONTAGGIO DEL CLARINETTO

Il clarinetto & composto da cinque parti principali:
» Bocchino con legatura

* Barilotto

« Parte superiore

« Parte inferiore

» Campana

PASSAGGI PER IL MONTAGGIO

« Inserisci il bocchino nel barilotto, fissando I'ancia con la legatura e allineandola con il lato piatto del bocchino.

« Collega il barilotto alla parte superiore del clarinetto, allineando i fori e le chiavi.

« Unisci la parte superiore con la parte inferiore, facendo attenzione all'allineamento delle chiavi.
« Attacca la campana alla parte inferiore, assicurandoti che sia ben inserita.

« Controlla che tutte le giunzioni siano salde senza forzare eccessivamente.

MANUTENZIONE E CURA

« Per garantire una lunga durata del tuo clarinetto, segui questi accorgimenti:
« Dopo ogni utilizzo:

« Asciuga l'interno dello strumento con uno scovolino per rimuovere I'umidita.
« Pulisci il bocchino con acqua tiepida e asciugalo accuratamente.

« Evita di lasciare I'ancia montata sul bocchino, riponendola nella sua custodia.

MANUTENZIONE PERIODICA
« Controlla le chiavi e i tamponi per assicurarti che funzionino correttamente.
« Lubrifica i giunti con grasso per sugheri, evitando eccessi.

« Conserva il clarinetto in una custodia rigida, lontano da umidita e temperature estreme.

NORME SULLA SICUREZZA

« Per un utilizzo sicuro del clarinetto:

« Evita di esercitare pressione eccessiva sulle chiavi, potrebbero deformarsi.

» Non mordere il bocchino per evitare danni ai denti e allo strumento.

« Non usare oggetti appuntiti per pulire i fori, potresti danneggiare i tamponi.
« Riponi sempre il clarinetto nella custodia per proteggerlo da urti e cadute.

« Tieni lo strumento lontano da bambini piccoli senza supervisione.

Seguendo queste istruzioni, il tuo clarinetto rimarra in ottime condizioni e ti accompagnera nel tuo percorso musicale.

Buona pratica e buon divertimento!

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

S

coundcation

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

» Questo prodotto é stato progettato e testato per
soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla nor-
mativa GPSR (General Product Safety Regulation)
dell'Unione Europea.

« Si prega di utilizzare questo prodotto solo se-
condo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per
garantire la sicurezza.

* L'uso di questo prodotto da parte dei bambini

e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire
sotto la supervisione di un adulto responsabile.

» Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.

« Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con
una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.

» Non esporre a umidita, polvere, fiamme vive o
luce solare diretta.

» Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneg-
giato o con parti mancanti

» Non utilizzare come strumento per salire o soste-
nere carichi dinamici.

« L'uso inappropriato pud causare danni al prodotto
e rischi per la sicurezza.
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GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto e coperto da una garanzia di 2
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia
non copre i danni causati da usura normale o uso
improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di
contattare il tuo rivenditore che sapra fornire tutte
le istruzioni del caso.

#kE Inquadra il QR-Code per scaricare
; la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo
responsabile, secondo le normative locali per il
riciclo e la protezione ambientale

EMBALLAGES A SEPARER

ET ADEPOSER DANS LE
BAC DE TRI
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Thank you for choosing our product!

SOUNDSATION CLARINET - USER MANUAL

Welcome to the world of the clarinet! This manual will guide you through the description of the instrument, assembly,
maintenance and safety rules to ensure correct use and a long life.

The clarinet is a wind instrument belonging to the woodwind family. It is composed of a cylindrical tube with holes and
keys that allow the sound to be modulated. The most common material for construction is ebony, but there are models in
synthetic materials suitable for beginners.

PACKAGE CONTENTS
* Case

» Recording screwdriver
* Gloves

« Cork grease

ASSEMBLING THE CLARINET

The clarinet is made up of five main parts:
» Mouthpiece whit ligature

* Barrel

« Top

« Bottom

* Bell

ASSEMBLY STEPS

« Insert the mouthpiece into the barrel, securing the reed with the ligature and aligning it with the flat side of the
mouthpiece.

« Attach the barrel to the top of the clarinet, aligning the holes and the keys.

« Join the top to the bottom, making sure the keys are aligned.

« Attach the bell to the bottom, making sure it is well inserted.

« Check that all joints are secure without excessive force.

MAINTENANCE AND CARE

« To ensure a long life for your clarinet, follow these tips:

« After each use:

« Dry the inside of the instrument with a brush to remove moisture.

« Clean the mouthpiece with warm water and dry it thoroughly.

 Avoid leaving the reed mounted on the mouthpiece, storing it in its case.
* Periodic maintenance:

» Check the keys and pads to ensure they are working properly.

* Lubricate the joints with cork grease, avoiding excess.

« Store the clarinet in a hard case, away from humidity and extreme temperatures.

SAFETY WARNINGS

« For safe use of the clarinet:

« Avoid applying excessive pressure to the keys, they could deform.

» Do not bite the mouthpiece to avoid damage to the teeth and the instrument.
» Do not use sharp objects to clean the holes, you could damage the pads.

« Always store the clarinet in its case to protect it from bumps and falls.

« Keep the instrument away from small children without supervision.

By following these instructions, your clarinet will remain in excellent condition and will accompany you on your musical
journey. Happy practicing and have fun!
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GENERAL SAFETY WARNINGS

« This product has been designed and tested

to meet the safety requirements set out in the
European Union General Product Safety Regulation
(GPSR).

* Please use this product only as directed in the user
manual to ensure safety.

« Use of this product by children and vulnerable
people must always be under the supervision of a
responsible adult.

» Do not use the product on uneven surfaces.

* Use the product only in dry environments with a
temperature between 5°C and 35°C.

» Do not expose to moisture, dust, naked flames or
direct sunlight.

» Do not use the product if it is visibly damaged or
missing parts

» Do not use as a tool for climbing or supporting
dynamic loads.

« Inappropriate use may cause damage to the
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against
manufacturing defects. The warranty does not
cover damage caused by normal wear and tear or
improper use.

For after-sales assistance, please contact your
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging
responsibly, according to local regulations for
recycling and environmental protection
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